

Medijski partner



Službeni medijski partner ISTMA World



Časopis IRT3000 je još lakše dostupan. S vama smo kako na društvenim, tako i na poslovnim mrežama Facebook, Twitter i LinkedIn, gdje možete najbrže stupiti s nama u kontakt i pratiti aktualne aktivnosti našeg tima.



irt3000



facebook.com/irt3000



» Tko je preživio devedesete...

Sve što nas ne ubije, čeliči nas, tako je nekako govorio Zaratustra, odnosno Friedrich Nietzsche pa je to možda i najbolji odgovor onima koji se boje 2023. godine i krize koju prizivaju.

Ne kažemo da krize neće biti – inflacija je već tu, manje će se kupovati i, kako čujemo od ljudi na čelu uspješnih tvrtki, narudžbe iz Zapadne Europe za sljedeću godinu stagniraju.

No oni koji rade punom parom imaju već popunjene knjige narudžbi za sljedeću godinu. Oni koji gledaju dalje od toga već su privukli investicije te šire istraživanja i razvoj, ali i proizvodnju – uvode nove proizvode, koje izrađuju jeftinije, ali ih, zato što su inovativni, mogu prodati skuplje.

Za sljedeću godinu prognoza je da će bruto nacionalni proizvod realno rasti oko 0,7 posto, što predviđa ministar financija Marko Primorac, koji pak tvrdi da Svjetska banka i Međunarodni monetarni fond pretjeruju s procjenom hrvatskog rasta od 1,8 posto.

Moramo slušati ministra Primorca koji je savjetovao građanima da fiksiraju kamate na svoje kredite. Pogotovo ako dižemo poslovni kredit. Kao kad kupujete mobitel na 24 rate pa se unaprijed veselite koliko će mala rata biti za dvije godine.

Sve u svemu, ovo je za našu poduzetničku generaciju samo još jedna u nizu kriza. Preživjeli smo i inflacije i stabilizacije, devalvacije i promjene valute... Pravilo je da uvijek opstaju oni koji gledaju u budućnost, nisu rastrošni, ali će rado uložiti u nova znanja, nove tehnologije i nove ljude.

Tko je preživio devedesete, ne mora se bojati ni 2023.!

Stoga nam samo preostaje da svima vama, našim čitateljima, poželimo da tu godinu iskoristite na najbolji mogući način. I otkrijte nam svoja očekivanja, nade, potrebe i posebice uspjehe. Da se svi veselimo.

Sretan Božić i sve najbolje u novoj, 2023., privatnoj i poslovnoj godini!

Darko Švetak, urednik